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deppoMarHeTHbI U30JIATOP 3TO He MPOBOJSINUI CIIMH—-aKTUBHLII unTepdeiic, 11
Hero MaTpudHblil Tok I ussecren touno [Linder, Scientific reports, 2017]:

I=—-NGg {1 - %sin(gp)& + %sin2 (g) am] 1 X [—i sin(p)ga + sin’ <§) [, d]} X
i ey T
X [1 1 sin(p)a + 5 sin (5) ma] a=gmg—m
my My — 11y 0 0

. | ma +imy —m, 0 0
a 0 0 m. My + imy
0 0 My — 1My —m,



JIuneapusariusi

Boausu T, marpuanyto yHKINO ['puHa MOXKHO JTUHEAPU30BATh:

1 0 fm I
0 L fr fu
—fn —fn -1 0
—fu —fu 0 -1

ypaBHeHI/IH y3aﬂeﬂﬂ JJIdd aHOMaAJIbHBIX KOMIIOHEHT CTaHOBATCA TPUBUAJILHBIMU:

g~

IDFL() — 2l fr() — 2A =0
in” (Z) — 2|5\f¢¢(z) +2A =0 . iy A
\LT‘ ” = fj(z) = A]’GZk]Z + Bje ikjz + 7(6j7¢T — 5]'77\”'
iD f11(2) = 2elfy(2) = 0 el
D) — 2l () = 0



J—II/IHeapPI3aI_[PIH, rpaHUYIHbIE€ YyCJIOBUA

[TapasienbHas opueHTaIUs
dGsfy = £2NGg(e¥ — 1) fr,

dGsfir! = F2NGg(e ™ — 1) f11
=1 =0

[lepnenaukynspHas opueHTaINs

dGsfly = NG [(1 = cosp)(fir — fry) +ising(frr — f11)]
dGsfly = NGq[(1 = cos ) (fr, — fir) +ising(frr — fi))]
dGsfiy = NGq [(1 = cos ) (frr — fiu) +ising(fir — fr))]

[( ) ) ( )]

dGSf@:NGQ 1 —cosp)(fi — frr) +isineo(fir — fry



BriBoabl

® BribpaHbl I'paHUYHbIE YCIOBUS e 5 = -~ z/d
COOTBETCTBYIONINE HHTEPDENCY € —01
dbeppOMArHUTHBIM U30JISITOPOM

® B jinHeiiHOI Tpub/IMKeHnn
[IOJIyY€eHbl “pa3yMHble” BbIPaKEHUS

718 TPAHUYHBIX YCJIOBUI a4

¢ B jiuHefiHOM HIpUbIMKEHNH
HaliJIeHbl AaHOMAJIbHBIE (DYHKITIH
I'puna B cBepxmpOBOTHIKE

Crnacubo 3a BHUMaHUIE!




